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 ن(20) :التمرين الرابع

𝐴𝐵طوله  𝐴𝐵𝐶𝐷( أرسم مستطيلا 1 = 6 𝑐𝑚  و عرضه𝐴𝐷 = 3 𝑐𝑚 

 3𝑐𝑚و طول نصف قطرها  𝐴ثم أنشئ الدائرة التي مركزها  [𝐴𝐵]منتصف  𝑀( عين 2

 .الى هذه الدائرةتنتميان    𝐷و  𝑀( اشرح لماذا النقطتان 3

 ن(20) :الوضعية الادماجية

و عرضها  𝑚 120أرضية ملعب مستطيلة الشكل طولها    
2

3
 من طولها 

 ثم احسب مساحته 𝑚 80هو  عرض الملعببين أن ( 1

 منه هي ( أرادت مصالح البلدية تغطية الملعب بالعشب الاصطناعي كلفة التر المربع الواحد 2

   5 000 𝐷𝐴  مع العلم أن البلدية تساهم ب
1

2
من المبلغ المخصص للتغطية و الولاية تساهم ب  

3

10
و مديرية  

الشباب و الرياضة تساهم 
1

5
 من مبلغ التغطية ب 

 ما هي كلفة العشب الاصطناعي للملعب؟

 ( أحسب كم تدفع كل من البلدية و الولاية و مديرية الشباب في تغطية أرض الملعب؟3

   

 

 

 

 

 

 بالتوفيق

 

 

 
 2/2الصفحة 
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 الأولى متوسط :اختبار الفصل الثاني            المستوى تصحيح

 :التمرين الأول

(1  𝑥 − 7,2 = 𝑥 :و منه   15 = 15 + 7,2 = 22,2   

  𝑥 + 14 = 𝑥  :و منه   22 = 22 − 14 = 8    

  8 × 𝑥 = 𝑥    :و منه     31 =
31

8
= 3,875 

   
𝑥

5
= 𝑥     :و منه     6 = 5 × 6 = 30  

3𝑥 :ثمن القلم الواحد و لدينا 𝑥( نسمي 2 = 12 × 𝑥  :و منه    5 =
60

3
=  فيكون  20

 .دينار 20ثمن القلم الواحد هو     

 :التمرين الثاني

1   )       
28

40
=

4×7

4×10
=

7

10
 ;   

56

35
=

7×8

7×5
=

8

5
    ;   

38

57
=

19×2

19×3
=

2

3
 

2   )8𝑚2 = 800 𝑑𝑚2   ;   240 000 𝑐𝑚2 = 24 𝑚2  

        1,2 𝑎 = 1 200 000 𝑐𝑚2 

 :التمرين الثالث

  𝑃 = 6 + 10 + 5 + 14 + 5 + 6 = 46 𝑐𝑚 

 𝑐𝑚 46محيط الشكل هو   

 :حساب مساحة الشكل

    𝑆1 = 6 × 6 =  𝑐𝑚2 36و منه مساحة المربع هي  36

   𝑆2 =
6×8

2
=  𝑐𝑚2 24و منه مساحة المثلث هي   24

𝑆3   و  = 14 × 5 =  𝑐𝑚2 70منه مساحة المستطيل هي   70

   𝑆 = 36 + 24 + 70 =  𝑐𝑚2 130فتكون مساحة الشكل هي   130
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 :التمرين الرابع

𝐴𝑀  :( لدينا3 = 6 ÷ 2 = 3 𝑐𝑚    فتكون𝐴𝑀 = 𝐴𝐷  و منه النقطتان𝑀  و𝐷  

 تنتميان الى الدائرة    

 

 

 :الوضعية الادماجية

1 )𝑙 = 120 ×
2

3
=  𝑚 80و منه عرض الملعب هو        80

      𝑆 = 120 × 80 =  𝑚2 9600و منه مساحة الأرض هي   9600

2  )9600 × 500 =  000 000 48 :و منه كلفة العشب الاصطناعي هي  000 000 48

 دينار      

    48 000 000 ×
1

2
=  دينار 000 000 24تساهم البلدية بمبلغ 000 000 24

 48 000 000
3

10
=  دينار 000 400 14تساهم الولاية بملغ   000 400 14

  48 000 000 ×
1

5
=  تساهم مديرية الشباب و الرياضة بمباغ 000 600 9

 دينار 000 600 9 

 


